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Ata da 69º (sexagésima nona) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (26/03/2026) às 20h45, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º Secretário em exercício, Cosme Rochão da Conceição, o 2º 

Secretário, Elson Fernande Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Klebson 

dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e Rogério Santos da Silva. Sendo todas as presenças 

registradas no painel eletrônico. Ausentes a vereadora Andréia Alves Santiago e o vereador José 

Allysson Bispo dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente 

sessão. EXPEDIENTE — O Senhor Presidente saudou a todos e solicitou ao primeiro secretário que 

fizesse a leitura das atas das sessões nº 66 e 67, do dia 12/03/2026, as quais ambas foram aprovadas 

por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o primeiro secretário procedeu à leitura de 

aviso encaminhado pela Prefeitura Municipal referente às contas anuais do exercício de 2025, 

informando que o processo, que consolida o Fundo Municipal de Saúde, o Fundo Municipal de 

Assistência Social, demais setores do Poder Executivo e o próprio Poder Legislativo Municipal, 

encontra-se disponível para consulta pelos interessados na sede do Poder Legislativo a partir da data 

corrente. Não havendo oradores no Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM 

DO DIA - Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - O 

vereador Claudécio destacou que foram realizadas 13 cirurgias de média e alta complexidade no 

município nos dois primeiros meses do ano, observando que procedimentos menores não estão 

incluídos no relatório e que essas ações são pouco divulgadas por questões éticas. Também considerou 

pertinente a proposta de desvio de uma rua e sugeriu que os vereadores atuem como intermediários no 

diálogo com o proprietário do terreno. Em aparte, o vereador Klebson afirmou que a negociação é 

responsabilidade principal do Executivo, cabendo ao Legislativo apenas acompanhar. Claudécio 

concordou com a ponderação e reforçou sua disposição em colaborar, confiando que a gestão 

municipal solucionará o problema. O vereador Elson Fernande iniciou agradecendo pelos 238 votos 

recebidos, reafirmando seu compromisso com a população. Parabenizou as festividades de São José, 

destacando a organização e elogiando o prefeito e as secretarias envolvidas. Sobre o desvio de rua, 

alertou para a necessidade de verificar as propriedades vizinhas antes de qualquer decisão, garantindo 

viabilidade técnica. Também elogiou os serviços de tapa-buraco no município. Por fim, abordou o 

cenário político local, defendendo transparência, coerência e sinceridade nas posições dos agentes 

públicos. O vereador Klebson saudou os presentes e elogiou a fala do vereador Elson, destacando a 

importância da honestidade no mandato. Solicitou atenção da gestão municipal às indicações 

apresentadas, especialmente na rua em destaque no debate, demonstrando confiança na solução de um 

problema que já é recorrente. Também cobrou melhorias nas estradas dos povoados Lagoas, Beija-Flor 

de Baixo e Beija-Flor de Cima, alertando para o agravamento no período chuvoso. Por fim, 

parabenizou a vereadora Luana Gregório pela proposta de criação da Secretaria da Mulher e agradeceu 

o apoio recebido às suas indicações. A vereadora Luana Gregório agradeceu e retribuiu os elogios do 

vereador Klebson. Destacou a participação da atleta Anne Gabriele, fruto de projeto esportivo local, 

ligado à escola Anita Passos, que representou Pinhão e Sergipe em uma competição nacional de judô 

na Paraíba. Agradeceu o apoio ao projeto, parabenizou a jovem atleta e expressou o desejo de que mais 

jovens do município se destaquem em competições nacionais. Não havendo oradores na explicação 

pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Pinhão, Estado de Sergipe, em 26 de março de 2026. 
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